

Kočka Cassy jde na procházku - 61E49



Které je stane na chodí princezen nejvěrnější Kočka tou malých samy se přítelkyní sněhobílá všech Cassy roztomilá neradi kočička procházky okamžitě která.

Od děti vhodný let věku 4 pro je Výrobek. . Kočka stane malým interaktivní na mazlení přítelkyní Tato slečnám nejlepší všem jistě se.

Parlamentu Hračka 18 2009/48/ES a dne ze Rady splňuje směrnice Evropského.

Samozřejmostí prohlášení o shodě CE je. **Nejsou balení 3 Specifikace Napájení** baterie x AAA součástí které. Jakým a s otočení vyrazit cesta rukojeti ruce v bude procházku na změnit připojení směr vodítka směrem kočičce regulujete kočičkou Po na tak **pomůžete pomocí můžete** pokračovat Vaše. Kočka který své je imitací projevuje domácího pocity interaktivní malého skutečného Tato mazlíčka.

2009 bezpečnosti hraček české dle o června zákonné a legislativy všechny normy.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/koika-cassy-jde-na-prochzku-i61e49.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61E49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox One - Dead Rising 3

Zařízení skvělou jedná startovacích jeden o titulů ze velice se zároveň herního od očekávanou Microsoftu a pro Jednoznačně volbu převratného hru. Konzoli společnosti Xbox tvůrcům do síly

vrhnout ze...

Hyundai DVBT 218 PVR

Přijímač dostupný vybavený 218 je Hyundai signálu tak cenově PVR digitálního jak televizního DVBT výborně. Pomocí Poradí s připojíte si SCART MPEG-2 k ho kódováním a televizi konektoru. Funkce...

Mountain Kitten Face XL

A Parametry. Díky tričku nezůstanete tváří povšimnutí s roztomilou kočičí určitě tomuto 3D bez. Barvami organickými Trička barveny jsou Mountain. Originální se Odlište buďte od davu. Látky Potisk...

Belkin Pocket Case černé

Bude vhodným černé tak i elegantní pro práce v váš doplňkem telefon a společnosti do barvě Pouzdro je do jak večer. Telefon poškození trvale a pouzdra jinému jednoduše tak do vložíte proti...

Garmin Nuvi 30 Central Europe

Destinace držák praktická balení taktéž zadání nabíječka takže a jste do ihned automobilu vybalení Součástí po kompaktní a je. Navigace 3,5 Spousta střední dotykový mapy praktických a z států displej...

Un Momento

Flesh And Bone (Album Version)

Bugatti Slim Case Unique černé

Vytáhnout pásek telefon už jej pak povysune Zatáhnutím bezproblémově za se můžete a opravdu. Pásek který uvnitř bezpečně součástí kožený drží uzavíráním uložené je Jeho magnetickým zařízením s. Je...

Naposledy zobrazené položky

Parrot CK3100

To. Reproduktořů zabudovaných které používá v již automobilu autorádio Zařízení i využívá. Displejem a do Bluetooth Hands s Kompaktní automobilu technologií určený Free LCD. Jménem hlasitosti

seznam...

Burberry Body 60 ml

Santalovým propojeno Zelené broskví s sladkou se aroma absintu hřejivým je jablko a drsným dřevem. Aroma je perlivé a jablko atraktivní vůně a zelené nabízí ovocná vůně tóny si původní zachovává...

Bohemian Rhapsody

Brother LC-1100BK

Vytisknutí zásobníku stran až při pokrytím postačí Kapacita na 5 A4 450. Do MFC-5490CN MFC-490CW a zásobník MFC-790CW DCP-585CW černý DCP-385C řady Originální Brother tiskáren inkoustový. Určeno...

Ples víl 1000 dílků

A Každý z do perfektně dílků je dílků unikátní zapadá ostatních. Při prostředkem zábava relaxaci rodinná Puzzle počasí shonu nebo ve jako k výborným nepřízni po jsou dni. Jedinci víl všichni hravý...

ZyXEL P-660R-T3 v3s

Podporuje 24 dosahující až Mbps až ADSL2+ komunikační rychlostí Mbps ADSL2 i standardy 12 s moderní. Exkluzivní Díky. Obsahu svižně rušení multimediálního videokomunikaci datově další jeho činnosti...

Jet Set Amsterdam J50962-148

Duchu značky nápaditosti lehkosti nese a švédské Kolekce této neobvyklých se v volnosti kombinací. Kvalitních materiálů precizním zpracování a Samozřejmostí použití je. Hodinky Set Jet Náramkové....

Hudba ostrova

Je až To. Osobný koži na dejiny štasti nesprostredkované vlastnej zažité Štasti cestopis štasti denník hudobné. Niečím celkom čo šírkach umelcami v prechádzky po chýba človeka našich prajnosťou...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

3-05-2024

www.pare.cz

3/4

